
ВАЖНО ОБАВЕШТЕЊЕ 
 

ПОСЕБНИ СЛУЧАЈЕВИ УПИСА НА СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ 

ОСНОВНИХ АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА У ШК. 2019/20. ГОДИНИ 

 
(лице које има стечено високо образовање на академским студијама првог степена, студент 

друге високошколске установе, студенти којима је престао статус студента исписивањем или 

неуписивањем школске године) 

 

УПИС БЕЗ ПОЛАЊАЊА ПРИЈЕМНОГ ИСПИТА 
 

На студијски програм основних академских студија без пријемног испита може се 

уписати: 
1. лице које има стечено високо образовање на академским студијама првог степена, као и 

лице које је завршило основне студије по одредбама закона које су важиле пре доношења 

Закона о високом образовању («Службени гласник РС», бр. 76/05, 100/07-аутентично 

тумачење, 97/08, 44/10, 93/12, 89/13, 99,14, 45/15- аутентично тумачење,  68/15 и 87/16); 

 

2. студент друге високошколске установе, који је остварио најмање 60 ЕСПБ 

бодова на студијском програму академских студија на другој високошколској 

установи под условима које прописује факултет, односно Универзитет; 

 

3. студент коме је престао статус студента у складу са Законом, и то због 

исписивања са студија или неуписивања школске године, ако је остварио 60 

ЕСПБ бодова, под условима које прописује факултет.  

 

Лице из претходног става може се уписати само као самофинансирајући студент и не 

убраја се у одобрени број студената за одређени студијски програм.  

Уколико је јавна исправа, односно диплома или уверење о пређеном делу студијског 

програма стечено на територији Републике Србије одлуку о признавању положених 

испита, односно ЕСП бодова доноси Наставно-научно веће факултета. 

 

Уколико је јавна исправа са којом кандидат конкурише за упис без пријемног испита 

стечена у иностранству обавезно се спроводи поступак признавања у складу са Законом и 

општим актом Универзитета.  

 

Кандидати су дужни да приликом пријављивања поднесу факултету потврду о започетом 

поступку признавања уз осталу документацију.  

 

Студент другог универзитета, односно друге самосталне високошколске установе, не 

може се уписати на  факултет, уколико му је до окончања студијског програма на 

високошколској установи на којој је уписан остало 60 или мање ЕСПБ бодова. 

 

Лица која имају право уписа без полагања пријемног испита могу остварити то право ако 

факултет има просторне и друге услове о чему одлучује декан.  



 

Рок за завршетак УПИСА кандидата који се уписују без пријемног испита 15. 

oктобар 2019. године. 

 

Поступак уписа без пријемног испита на основне академске студије: 

 

Кандидат подноси, служби за студентска питања факултета,  НАЈКАСНИЈЕ ДО 15. 

СЕПТЕМБРА 2019. ГОДИНЕ следећа документа: 

 

1. писани захтев за упис  
Образац захтева може се преузети са сајта Факултета (Образац 1а)  или  у 

скриптарници Факултета. Уз захтев се прилаже и доказ о плаћеној накнади за 

подношење захтева у износу 600,00 динара. Накнада се може уплатити на благајни 

Факултета. 

2. захтев за признавање испита; 

Образац захтева  може се преузети са сајта Факултета (Образац 2а) или  у 

скриптарници Факултета.  

3. студијски програм (издат са матичног факултета са којег кандидат долази); 

4. уверење о положеним испитима из ранијег студирања (издато са матичног 

факултета са кога кандидат долази); 

5. доказ о уплати накнаде за признавање испита. 

 

Накнада за признавање испита се уплаћује на: 

- текући рачун Факултета: 840-1102666-24 позив на број  11,  

- сврха: Признавање испита, 

- износ: 1.500,00 динара по испиту - за признавање испита са факултета на 

територији Републике Србије 

 

КАНДИДАТИ КОЈИМА ЈЕ ПРЕСТАО СТАТУС СТУДЕНТА НА УНИВЕРЗИТЕТУ У 

БЕОГРАДУ - ФАКУЛТЕТУ СПОРТА И ФИЗИЧКОГ ВАСПИТАЊА због исписивања 

са студија или неуписивања школске године, а који имају остварених најмање 60 ЕСПБ 

бодова у ранијем студирању и желе да поново упишу факултет: 

  ови кандидати приликом подношења захтева за признавање испита не плаћају 

накнаду за признавање испита и уз захтев не подносе студијски програм; 

 ови кандидати уверење о положеним испитима из ранијег студирања подижу у 

Служби за студентска питања Факултета, и не плаћају накнаду за издавање уверења 

уколикосе поново упсују  наш факултет ; 

 кандидати којима буде одобрен упис, приликом уписа у школску 2019/2020. годину 

плаћају накнаду у износу 10.000,00 динара за поновни упис - повраћај статуса 

студента по Ценовнику факултета; 

  ови кандидати  су ослобођени плаћања трошкова исписа приликом  поновног уписа 

на наш факултет .  

У Београду, дана 30.08.2019. године                      СЛУЖБА ЗА СТУДЕНТСКА ПИТАЊА  

http://www.fsfv.bg.ac.rs/mat/upis/190831_zahtev-priznavanje_ispita-1a.docx
http://www.fsfv.bg.ac.rs/mat/upis/190831_zahtev-priznavanje_ispita-2a.docx

